

C 城事

毫毫老汉将假币藏袜子中

11月13日下午,90岁的毫毫老人来到省城合巢路与宁国路交口一个卖碟片的摊点边,掏出一张百元大钞,说希望能换下钱。老板给老汉换了两张50块钱零钱之后,老汉一边道谢,一边又递上一张百元钞票,说买一张碟,老板没在意,就再找给老汉85元零钱。晚上收摊时,老板发现那两张是假币。

第二天,该老汉又来到莲花小区附近,被老板发现并拨打了报警电话,民警赶到时,老汉显得很淡定,脱下左脚鞋子欲证明“清白”,但眼尖的老板却看到老汉袜子里有钱!民警经查发现,老人袜子里有5张百元大钞,均为假钞!遂将其带到辖区望湖派出所。18时许,近70岁的大女婿将老人接回了家。 记者 张敏

肥东逃犯 12年后在长丰被捕

1999年10月28日夜,肥东警方接到报警,某公司调查工人张松在车间上班时,被同事管某用水果刀捅伤,管某随后潜逃。肥东警方遂对其上网追捕。

在今年的“清网行动”中,肥东警方发现管某原住址为肥东县护城乡管湾村河西组,遂赶到其在原肥东县护城乡管湾村河西组走访摸排,获悉管某自实施犯罪后一直未回来过,连去年与一个比他小好几岁的山西姑娘李某某结婚也不在家举行。但民警循线追踪,在长丰发现其踪迹,于2011年11月10日凌晨将管某抓获。归案后,管某对自己的犯罪事实供认不讳,因工作琐事将张松捅成重伤,后长期逃亡在外。 东公新 王涛

合肥涉毒犯罪 外来人员作案占近四成

昨日,记者从合肥市禁毒部门获悉,2010年,合肥共侦破毒品犯罪案件351起,抓获犯罪嫌疑人379名,其中外来人员有130多人,缴获各类毒品1226千克。今年1月至10月底,破获毒品犯罪案件数近300起,抓获的310名涉毒犯罪嫌疑人中外来人员有110多人,已占总数的37%。 李旭东 记者 范竹标

白天来应聘 晚上来盗窃

2011年9月3日,中专毕业的李某,到肥西县桃花工业园某公司应聘,熟悉了公司的环境。当晚,李某跳墙、翻窗,潜入该公司生产车间办公室,将室内一台台式组装电脑盗走,并以80元的价格销赃。经鉴定,涉案电脑价值人民币2044元。李某盗窃时的背影被公司监控拍摄下来,经过公司员工回忆,警方将犯罪嫌疑人锁定在李某身上。2011年9月7日,李某被抓获归案,同时,涉案电脑被追回,退还受害单位。

近日,李某因犯盗窃罪被肥西县人民法院判处有期徒刑六个月,缓刑一年。 聂新春 程磊 记者 刘欢

奇怪男子 趴在20米高树上三小时

昨日中午11时许,在大圩葡萄园附近



13日晚8时许,省城金屯立交桥下,一辆正在等待红灯的电动车突然发生自燃,附近一酒店工作人员见状后,第一时间携带灭火器赶到控制火势。据车主介绍,当时电动车上载有两人,不知何故烧了起来,所幸人员没有受伤。 记者 李超钰 文/图

一棵高耸的杨树上,一名男子一动不动地趴在树上长达三个小时。

包河巡警赶到事发现场,发现该男子正趴在树头,离地面近20来米,消防员不敢贸然爬上树头。最终民警临时从附近的中铁四局调来一台工地上运材料的升降机,随着升降机缓缓升高,消防员揪住男子,成功救下。据附近居民介绍,男子就是本村村民,当日行为怀疑与情绪不稳有关。 记者 张敏

S 社会

老人遭车撞 子女安慰肇事者“别害怕”

昨日上午8时许,在肥西小庙镇上的乡村柏油道上,一名年逾八旬的老人在家附近散步时,被侧面而来的电动三轮车撞飞,老人头部着地当场不省人事,直至送医抢救时,老人状况依旧危险,急需手术治疗。

在105医院抢救室外,老人的子女也已经闻讯从家赶来,望着一脸是血、怎么也唤不醒的母亲,子女们也一时手足无措,但望着肇事司机一家人忙前忙后,他们向对方表示,“不要急,把人治好,我们不会不讲理,你们也不要怕。”据了解,伤者颅脑骨折严重,需要立即手术,存在一定风险。 记者 张敏

公务包被锁 小贼仅偷到11枚硬币仍被捕

10月10日中午,合肥市宁国路一家浴场的浴客马先生沐浴后,发现寄存在浴场更衣箱内的公务包不见了。工作人员从监控录像中发现,小偷正是前两天才应聘上岗的小吴,便立即报警。经审讯,小吴为马先生打开更衣箱时,发现一个非常鼓的公务包,以为包里有大量现金,就将其偷走。

打车离开后,他就在路边捣鼓公文包的密码锁。过路群众杜某觉得小吴很可疑,上前问“这包是你偷的吧!”一心研究密码锁的小吴随口就说“是啊!”杜某听后假装离开,在不远处打电话报警。据悉,小吴此次作案,仅从更衣箱里拿到11枚硬币。而他偷来的密码公务包是LV牌的,鉴定后总价值约6000元人民币。近日,小吴因嫌盗窃罪被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名) 程绚丽 记者 刘欢

嚣张小偷盗窃不忘威胁

2011年8月12日23时许,张华被门外的喊声惊醒:“张华,有人在偷你店里东西!”张华光着脚就往店里跑去,将小偷关在屋内并大喊“抓小偷”。小偷祝伟却威胁张华:“你若报警,我没几天就出来,到时候会报复你。”见张华并不吃这套,掏出辣椒水朝张华面部喷去,张华强忍着夺走辣椒水,小偷又掏出电棒朝张华戳去。在群众帮助下,祝伟被控制。

经查,祝伟,男,57岁,安徽利辛县人,曾多次因盗窃、抢劫被处以刑事处罚。近日,合肥市瑶海区检察院就祝伟盗窃罪提起公诉。(文中人物均化名)

郑勇 杨阳 王学松 记者 刘欢

只因“看一眼”被砍十几刀

曹某与女友长期租住肥西县桃花工业园照山新村内某旅社。2010年11月4日21时许,张某等三人前来该旅社住宿,因其走错房间到了曹某房间门口,并向房内看了一眼,顿觉不爽的曹某与张某发生争吵。张某等人被宾馆老板劝说退房离开。为泄愤,曹某与一同住宿的另外二位朋友,持刀追赶张某,在照山新村菜市场后面的篮球场上三人向张某身上连砍十几刀,将其砍成轻伤。案发后,曹某的家人向被害人张某支付了25000元赔偿款并取得谅解。

近日,曹某因故意伤害罪被肥西县人民法院判处有期徒刑7个月。

聂新春 程磊 记者 刘欢

可笑蠢贼偷完东西不走在失主家呼呼大睡

家住长丰县下塘镇的陈某今年22岁,8月22日中午,陈某坐车从合肥返回下塘住处,没想到在车上睡着了,醒来已经坐过了站,下车之后他只好往回走。在路上他看到了路边的一户人家大门紧锁,观察了一段时间后发现这家人确实不在家,就动了歪脑筋,他从窗户翻了进去,没找到什么值钱的东西,便将墙上的铜芯电线割了20米。偷完电线后,陈某看到了屋里的席梦思大床,心想反正没人,不如在这里睡一觉再回家。于是,他真躺在床上呼呼大睡起来。

但是碰巧的是,这天下午,户主的弟弟要来哥哥家里拿东西,用钥匙开门一看,床上躺着一个陌生男子,吓了一跳!当即上去把陈某揪到了派出所。近日,长丰县人民法院开庭审理了此案。 刘璐 记者 宋娟

S 时政

省城市民想换新 iPod nano 尚需时日

苹果公司日前已开始在全球范围内召回问题 iPod nano 音乐播放器(第一代),并为相关用户提供免费更换服务。但记者走访发现,省城的市民如果想更换新的 nano,恐怕暂时还无法实现。

昨天下午,记者在宿州路的一家苹果“优质经销商”处了解到,该店目前尚未接到苹果公司的召回通知,暂不提供更换产品的服务。记者随后致电苹果公司在中国大陆的5家专卖店之一的 Apple Store,客服人员告诉记者,目前专卖店不接受 iPod nano 的邮寄更换业务,需要更换的顾客可以拿着 iPod nano 到专卖店前台登记之后进入召回程序。 记者 李皖婷

省博新馆有奖征文

省博新馆日前向社会各界公开征集征文和摄影作品。征文主题为:“我眼中的省博新馆”。要求作者通过文字描述自己参观安徽博物院新馆的所见所感,表达自己对历史文化的热爱,对人生的感悟,以及对未来的憧憬等。来稿体裁以原创散文、诗歌为主,诗歌不超过30行,散文在1500字以内。征文设一等奖2名,奖金300元;二等奖4名,奖金200元;三等奖6名,奖金150元;优秀奖若干,奖励纪念品一件。

摄影作品要求为与安徽博物院新馆相关的各类题材的照片。设金奖1名,奖金500元;银奖2名,奖金300元;铜奖4名,奖金200元;优秀奖若干名,奖励纪念品一件。所有获奖作者同时颁发获奖证书。活动截止时间为2011年12月31日,来稿请寄:《安徽博物院通讯》编辑部 金鑫 收。

记者 李皖婷



目前,合肥市南二环路与徽州大道、金寨路等交口出现了一个个马路劳务市场,每天求工人数多则百人。这个劳务市场无人管理,不仅影响交通,经常发生劳动纠纷,有损文明城市形象。 倪路/摄

富昌富昌水杯 合肥市著名商标 买水杯选富昌 好杯好水好健康 订购热线 0551-8751908 8752588